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Székesfővárosi házinyomda 1927 — 1695

1950 május 10, szerda

/
Sashalmot és Mátyásföldet is bekapcsolják 

1 a főváros központi vízellátásába
A Fővárosi Vízművek kétszáz dol­

gozója május 2 -án nagyszabású mun­
kába kezdett. Uj csőhálózatot fektet­
nek le, amely a cmkotai- víznyerőhe­
lyeket a városi' vízvezetékkel köti 
össze. .Az új csőhálózat a főváros 
vízellátását a keleti oldalról is bizto­
sítja. Budapestet ma már három ol­
dalról lehet vízzel ellátni. Az északi 
békásmegyeri, káposztásmegyeri ku­
takból, délről a szigetszentmik’ósi és 
keletről a cinkotai víznyerőhelyekről. 
Az új nyolckilométeres vizvezetékcsö 
lehetővé teszi, hogy Sashalomra és 
Mátyásföldre is bevezessék a v ize t

■Garat' Andor és Jenei Lajos, a Víz­
művek dolgozói, rájöttek arra, hogy a 
szokásos, módon ásott árkok túlmére­
tezettek. Kiszámították, hogy a víz­
vezetékek árkainál- 2 0  százalék föld­
munka-megtakarítást lehet elérni. Ez 
az újítás komoly pénz- és időmegta­
karítást jelent, mert csupán ennél a 
munkánál hétezer köbméter földet kell 
megmozgatni. A közel tíz mázsa súlyú, 
öt méter hosszúságú vízvezeték-csöve­
ket — amelyeket már a helyszínre 
szállítottak — hatalmas motoros da* 

rrukkal fektetik te*

XV. KERÜLET 
■■

Egészséget könnyebb életet je len t 
a vízvezetékhálózat kiterjesztése

Harminc-negyven évig vitatkoztak 
Rákospalota városi képviselőtestületé­
nek virilistái, hogy bevezessék-e a vá­
rosba a vizet. A tervet mindig elvetet­
ték. „Nem leszünk bolondok fizetni a 
költségeit, meg az adót — mondották
_, ha az embereknek nem ízlik a kút-
víz, hát igyanak szódavizet.“ És a víz- 
vezetékhálózatból a múlt rendszerben 
nem lett semmi. A dolgozók, a munká­
sok, kisparasztok a poshadt, állott kút- 
vizet itták tovább.

A fel szabadulás után, a Hároméves 
Tervben a népi demokrácia megkezdte 
Rákospalota vízvezetékhálózatának ki­
építését és 1948—49-ben körülbelül 23 
kilométer hosszú vízvezetékcsövet fek­
tettek le. A munkákat azonban akadá- 
íyozta, hogy Rákosp'dota, mint a többi 
munkáslakta peremvárosok, el volt kü­
lönítve a fővárostól. A Magyar Dolgo­
zók Pártja létrehoz.ta Nagy-Budapestet, 
hogy ezálta,! necsak a belső kerületek, 
hanem a külvárosok is a fejlődés út­
jára lépjenek. Az Ötéves Tervben Rá­
kospalota. vízvezetékhálózat át is kiépí­
tik- Egészséges, tiszta ivóvízhez jutnak 
most már a XV. kerület dolgozói.

Június 1-től kezdődően ö XV. kerü­
letben a Felszabadulás-út, Vessewffy- 
utca és a Rákos-utca között fektetik le

a vízcsöveket a Vízművek dolgozói 
három és félkilométer hosszúságban és 
itt állítanak fel utcai kutakat is.

Bombái Jánosné a Felszabadni á/s-úfc 
14. szám alatt lakik.

— Nagyon örülünk neki — mőndja 
—, hogy mi is végre csapos vizet ka­
punk. Eddig az udvaron ásott kútból 
mertük a vizet. Belehullt a por, piszok, 
egészségtelen volt. Meleg nyarakon elő­
fordult, hogy kiszáradt és akkor tnesz- 
sziről kellett vizet hozni•

Cziggenheim József asztalos felesége 
a Szász Károly-utca 12-ből hosszú utat 
tesz meg a legközelebbi kútig, hogy 
vizet vigyen a lakásába.

— Már nem sokáig kell ilyen messzi­
ről hordanom a vizet — mondja. — 
Kinnjártak a Vízművek dolgozói és 
tőlük tudtam meg, hogy rövidesen * 
mi utcánkba is bevezetik a. vizet. Én 
különösen várom a vízvezetéket, mert . 
nyár közepére kisbabát várok és a gye­
rek fürdetésére, mosdatására ke>d a 
tiszta víz. De örül mindenki az egész­
séges ivóvíznek, mert nagyon sokan 
különféle betegségeket, golyvát kaptak 
az ásott kutak rossz, meszes vizétől. 
Egészségesebbek leszünk, hia elkészül a 
vízvezetékhálózat.
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